

阿里系旗下网商银行获开业批复

将以纯互联网方式运营, 不设物理网点, 不做现金业务

财经分析

昨天下午传出消息, 阿里系旗下注册资本金40亿元的网商银行, 在准备工作就绪后已获浙江银监局开业批复。至此, 我国首批试点的5家民营银行全部拿到“通行证”, 分别是天津金城银行、深圳微众银行、上海华瑞银行、温州民商银行和浙江网商银行。

跑在“云”上的银行

“这是中国第一家基于自主可控技术、完全跑在‘云’上的银行。”

网商银行行长俞胜法认为, 要做一家真正的纯互联网银行, 底气就在于其核心系统全部基于阿里自主研发的分布式架构金融云计算和OceanBase数据库开发。

据测算, 传统银行采用的传统IT系统, 每年维护单账户的成本大致在30-100元, 单笔支付成本6-7分; 而基于金融云的网络银行系统, 每年单账户成本只有约0.5元, 单笔支付成本约2分钱。

俞胜法还举出了网商银行的另一项核心本事, 就是用足大数据能力。比如一家企业目前的经营相对困难(即处于“低水位”), 传统金融

机构往往不会向其发放贷款; 而蚂蚁小贷则会通过构建“水文模型”, 从其历史销售和行业景气程度的大数据分析中预测它很可能在几个月后“水位回升”, 从而据此授信。

以纯互联网方式运营

对消费者来说, 跑在“云”上的银行有何不同? 据悉, 网商银行将以纯互联网方式运营, 不设物理网点, 不做现金业务, 也不会涉足传统银行的线下业务如支票、汇票等。

以往传统金融机构看重大中型企业、高净值人群, 但对小微企业客户及场景服务往往覆盖不够。而数

据显示, 截至2015年4月底, 蚂蚁小贷累计为160多万家小微企业和个人创业者解决融资需求, 投放贷款逾4000亿元, 不良率只在1%左右。

俞胜法说, 网商银行的定位清楚, 就是以互联网为平台面向小微企业和网络消费者开展金融服务, 将按照“小存小贷”模式为后者服务。以贷款业务为例, 网商银行非常明确不会做500万元以上的贷款业务。

五民营银行各显其能

5家民营银行将各展所长, 均紧盯个人和小微客户。浙江网商银行背靠阿里巴巴强大的电商背景, 与

“不要网点”的前海微众银行一样主打网络银行模式; 上海华瑞银行确立“服务小微大众、服务科技创新、服务自贸改革”的定位; 温州民商银行立足温州主打小贷……

业内人士认为, 如何有效发掘潜在信贷客户并控制风险, 是民营银行需迫切解决的问题。“并不是说所有的网络消费信用和网络社交信用, 都能转化为借贷信用。”中央财经大学教授郭田勇则表示, 今后民营银行发展壮大, 面对线上线下海量用户, 如何以低价格吸引客户, 实现普惠金融, 也是摆在民营银行面前的一大课题。 本报记者 胡晓晶

与陆金所、众安保险、中国东方资管签约合作

绿地打造千亿元互联网金融平台

本报讯(记者 杨玉红)昨天, 绿地集团旗下绿地香港控股有限公司宣布成立绿地金融服务信息有限公司, 并与陆金所、众安保险、中国东方资产管理三家机构签署战略合作协议, 打造以房地产为依托的互联网金融平台。

绿地金服将与合作伙伴探索、研究互联网金融的创新业务模式, 作为绿地集团金融板块的重要载体, 承接绿地香港构建“3+1”金融

产业生态圈业务, 打造以房地产为依托的互联网金融平台, 同时涉足PPP基金、房地产基金和特殊机会投资基金等业务板块, 助推绿地集团融资功能的整体升级。

“目前, 正在积极推进‘社区宝’的开发, 产品形态包括社区投融资服务、朋友圈投融资服务等; 绿地置业宝则包括首付付款投融资服务、购房优惠认购权凭证服务等, 将通过3000多个绿地置业顾问进行O2O全

面推广。”绿地金服总裁杨晓冬表示, 将围绕房地产全产业链投融资市场, 建立包括地产宝、业主宝、置业宝和社区宝等产品库。绿地金服要做互联网金融2.0版, 为绿地系产业链打造涵盖理财投资、社交金融、社区金融在内的互联网平台。

“未来三年绿地金服目标是平台交易量突破1000亿元, 注册用户突破300万, 打通500个社区。”绿地集团董事长、总裁张玉良透露道。

中德证券交易所“牵手”

共建离岸人民币金融工具交易平台

本报讯(记者 许超)上海证券交易所、中国金融期货交易所与德意志交易所集团昨天就共同建设离岸人民币金融工具交易平台达成战略合作协议, 计划在法兰克福成立一家合资公司, 作为该平台的运营机构。

合资公司将定名为“中欧国际交易所股份有限公司”, 上海证券交易所、中国金融期货交易所和德意志交易所集团将按40%、20%和40%的比例持股。合资公司主要职

能是研发和上市交易以离岸人民币计价的证券和衍生品。新公司将在德国法兰克福注册成立, 计划于2015年第四季度正式投入运作。

上交所表示, 合资公司的建立是继沪港通后, 上交所和中金所支持“资本市场双向开放和人民币国际化”及“一带一路”等国家战略的又一重要举措, 意义重大。分析人士指出, 本次战略合作框架协议签署, 是资本市场服务人民币国际化的又一个重要里程碑。

上实滨湖城·和墅: 世界那么大, 也可以那么近

81席稀缺木独栋, 同步国际财富生活

数一数二的富豪, 他们的居所是什么样子? 与我们日常居所有何不同? 这向来被世人所好奇与憧憬。原因在于, 其代表了一个时代博大精深的建筑形态, 折射出一种极致的生活方式, 更焕发出一种鼎尖的生活态度。

富豪缘何偏爱木屋?

比尔盖茨位于西雅图美色岛的别墅, 主要采用木架构, 使用大约50万块板材, 香港地区十大豪宅中, 李泽楷在港岛大浪湾道12号的居所, 全屋的设计均以木材为主, 被外界称为“超级木屋”。越来越多的世界名流、巨星等也都选取临海木屋作为度假居所。

富豪们为何会不约而同偏爱木屋?

富豪偏爱木结构别墅, 不只是居住形式上引领潮流, 而是木结构建筑可提供健康舒适的居住环境。在发达国家, 平均70%的住宅为轻型木结构建筑, 在北美这一比例高达90%。经过高端技术对木材进行了防火、防潮、防蛀等技术攻克, 木结构建筑可以长久保存。同时木材可以循环再生, 易于保持室内空气清新, 绿色环保。另外木结构建筑具有出色的隔热性能, 住在木结构房屋里感觉四季如春, 冬暖夏凉。

水, 乃华宅之“魂”

水是生命的源头, 同样是顶级华宅必备元素。

除木结构建筑外, 全球各地富豪的华宅, 于水、于海的追求同样“偏执”。除了满足对于稀缺资源的享有外, 更是对生活环境、身心放松、灵魂洗礼的至高要求。

与水相伴、与自然相随, 生活由此诗意起来。每日尽享河滩优美、溪石雅致、飞鸟掠过、繁花落水情怀; 偷闲时光, 和老友水畔相坐而谈, 相敬而爱; 待到夜深人静时, 听着潺潺溪水入眠……临水而居的健康生活, 是大自然对人类的极高馈赠。

81席稀缺木独栋, 同步富豪生活方式

和墅臻选上实滨湖城处于上海水源保护区的上佳地块, 规划仅81席建面280至建面390平米独栋别墅, 其中59栋为现代简约式建筑风格, 22栋为法式乡村式风



格。81栋别墅全部采用现代轻木结构, 另有一栋现代式重木结构会所, 是上海极为罕见的大规模现代木结构住宅社区。

和墅, 以生命建筑为精神宗旨, 不惜斥巨资选用加拿大昂贵木材, 以绿色环保、保温节能、稳固耐用, 防腐防霉等木结构优势, 铸就百年传世基业。

同时, 上实滨湖城·和墅与水为邻, 紧跟富豪豪宅风尚。项目位于上海水源保护区, 是中国仅有的上百个水源保护区之一, 是至臻至稀的纯净、无污染的原生态境。本项目对无污染水源地的享有, 即是对全球稀缺资源的享有, 尽情品味自然健康的生活方式。

在此基础上, 项目景观保留原生水系, 坚持返璞归真, 以植物、山

水、溪石作为主要造园素材。种植100多种珍贵树种, 景观随季节而变, 将春夏秋冬美景尽揽无遗, 水绿相携, 景致如画。

链接

细节探秘: 精工墅区, 鼎级华宅体验

上实滨湖城·和墅建筑施工的核心技术和团队来自日本最大建筑企业之一住友集团, 由住友林业技术总监亲自担纲和墅的设计和工程管控。和墅的房型充分考虑了中国豪宅特性, 挑高客厅, 全套房设计, 层高3.2米以上的地下室; 由日本设计师设计的庭院, 将自然生态环境与建筑巧妙结合, 透过窗户即可感受到一草一木的四季变换。

此外, 项目采用地源热泵、热交换、新风系统等多项节能技术, 在低碳技术运用上探索了从建材、结构、工艺以及节能设备的低碳环保建筑系统解决方案, 引领居住高度与舒适体验。

上实滨湖城·和墅, 与全球首富平行的国际墅区, 静候御鉴。



VIP LINE: 021-5923 3030